



# 香港道教聯合會圓玄學院第一中學

## 家長通知書

第 P076/23/27 號

敬啟者：

### 北山堂基金正向教育網上問卷調查 (家長)

本校現與北山堂基金（以下簡稱「北山堂」）合作，進行一項有關正向教育的研究計劃。研究旨在透過學生及家長問卷，了解學校持分者身心發展各方面的情況，以配合學校未來正向教育的發展工作。

我們現誠意邀請閣下參與是項問卷調查，問卷內容有關閣下的幸福感、身心健康及親職效能感等。是項調查以網上問卷形式進行，需約 20 分鐘完成，煩請登入以下連結 (<https://survey.positiveeducation.org.hk/zh/YY120231P>) 完成問卷。

### 注意事項：

1. 如閣下有多於一名子女於本校就讀，亦只需填寫一次問卷。
2. 問卷調查網上平台開放日期：**2023 年 9 月 26 日（星期二）至 10 月 20 日（星期五）**；
3. 為答謝家長在百忙中抽空填寫問卷，北山堂將向完成問卷的家長送出**香港兒童探索博物館的九折優惠卡**。請家長在問卷中填妥子女班別及學號，以便日後安排禮品的派發；
4. 是次研究計劃所得的資料會絕對保密，參與純屬自願性質，參加者亦可隨時終止及退出計劃；
5. 問卷調查內收集的個人資料只用作追蹤研究之用及學校的改善工作，並不會對個別學生在學校的表現或評價造成任何影響。相關的資料將於計劃完成後三年內銷毀。

如欲了解是項研究計劃更多，歡迎瀏覽以下短片：

<http://bit.ly/PosEDSurvey>

若閣下對是項研究有任何查詢，請電郵至 [connect@beishantang.org](mailto:connect@beishantang.org) 與北山堂研究團隊聯絡，或賜電 38953727 與區美儀副校長聯絡，敬謝垂注。

### 關於北山堂基金

北山堂基金為香港已故知名慈善家利榮森博士於 1985 年成立的慈善機構，創辦至今致力弘揚中國文化藝術，於 2014 年開始積極推動正向教育在香港的發展。有關正向教育的工作，請瀏覽網頁

<https://www.positiveeducation.org.hk>。



# 香港道教聯合會圓玄學院第一中學

## 家長通知書

第 P076/23/27 號

此致  
學生家長

校長 簡偉鴻 謹啟

二零二三年九月二十六日

---

回 條

第 P076/23/27 號

敬覆者：本人對「北山堂基金正向教育網上問卷調查」一事業已知悉，並\*同意/不同意參與是次問卷調查。

此覆  
簡偉鴻校長

學生姓名： \_\_\_\_\_ ( 班 號 )  
家長姓名： \_\_\_\_\_  
家長簽署： \_\_\_\_\_  
聯絡電話： \_\_\_\_\_

二零二三年九月 日

\*刪去不適用者